

在热心读者的帮助下,帖中的人物在现实中还原

背母去喝汤的孝顺女儿找到啦



□见习记者 马菁华 实习生 蒲祖沅 文/图

马路边,早晨的冷风中,一名女子弯着腰,吃力地背着年迈的母亲到路边一家汤馆吃早餐……这一画面感动了众网友。9日,本报曾对洛阳网《洛阳社区》的相关帖子进行了报道,读者纷纷打来电话夸赞这位孝顺女儿。10日,在热心读者的帮助下,我们找到了孝顺女儿和她的母亲。

一路探寻,她家距汤馆有一公里

10日,热心读者孟先生给我们打来电话说:“看到你们的报道了,这个孝顺女儿是我邻居!”

当天上午,我们与孟先生取得联系,赶往他所说的瀍河回族区西闸口街社区。这次我们就从母女早上喝汤的那家汤馆开始,体验孝顺女儿每天辛苦丈量过的道路。

从汤馆出发,便是一路下坡,这就意味着,她背着老人去时要艰难地爬坡。走了

大约300米后,我们来到一个丁字路口,而路口的正北面,就是窄长的西闸口街。

在西闸口街走了一段路,我们见到了等候在自家门口的孟先生。孟先生一边在前面引路一边说,这里离汤馆少说有1公里,背着老人走个来回,实在不容易。

很快,我们来到一户人家,这里地势很高,要走一个“之”字形的坡路,才能到大门。在小院里,我们终于见到了那位感动众多网友的孝顺女儿。

她说,自己的母亲,孝顺是应该的

她叫冯勤霞,今年48岁,见到记者后,她显得很平静,只是不断地说,自己的母亲,孝顺是应该的。

坐在小院里,她告诉我们,母亲杨桂梅今年88岁了,本来身体很硬朗,今年6月不小心摔了一跤,腿脚就有些不好使。加之8月父亲去世,母亲精神上受到了打击,现在勉强还能走路,但身边离不开人。

冯勤霞说,她背母亲去喝汤持续有一个多月了。“要说我给她端回来喝也没问题,可是我想让她出去锻炼锻炼,只要走动

着就能舒活筋骨,啥时候走不动我啥时候背。”冯勤霞一边说,一边招呼我们喝水。

说话间,正在隔壁二楼晒太阳的杨桂梅老太太想回家了。冯勤霞赶紧起身,走上不到1米宽、坡度大约为30度的楼梯,背对母亲,蹲下身去。老人把拐杖靠在墙边,双手搂住女儿的脖子。蹲在地上的冯勤霞用手抓牢老人的腿后,腾出一只手,撑着那根拐杖,用力起身,缓缓走下楼梯。“不撑一下拐杖我起不来。”她喘着粗气解释道,“现在背习惯了,觉得不是太费劲;刚开始还真有点吃不了消呢。”

老人满足,有这样的孩子很幸福

回到自家小院,冯勤霞把母亲直接背到一把铺着软垫子的椅子上。老人坐定后开始说话。“我闺女孝顺着呢,她背着我时,我心里可踏实。可是看到她累得呼哧呼哧的,我又很心疼。”说到这里,老人回头看看女儿,笑得很幸福。

在采访中,我们了解到这家人并不富裕。冯勤霞说,他们夫妻二人都是下岗职工,家里经济条件很一般。“但只要是老母亲想吃啥、想穿啥,我们都要想办法尽力满足。”她说,她从来没想到自己这样做还能

感动别人。“本来就是自己的老人,孝顺老人理所当然。而且,谁都有老的时候,现在要是不孝敬老人,将来自己老了,心里该是什么滋味呢?”

我们了解到,老人共有四个子女,一个比一个孝顺。另外三个孩子平时没事就来看老人,给她买好吃的,陪她聊天。老人说,孩子们孝顺,对自己好,这样的晚年她很知足:“我的好些邻居羡慕我呢,他们说了,你这老太太,日子过得真美!”



冯勤霞(左)在家悉心照顾母亲。

■报道回音 河渠部门整修沉陷路面

□见习记者 马菁华

11月3日,本报以《渠边路面沉陷引网友担忧》为题,报道了中州渠唐宫东路一带路面沉陷,住在附近的居民倍感担忧的事情。文章见报后,引起了广大读者的关注和相关部门的重视。

昨日,记者从市河渠管理处工程技术科获悉,该科已经组织人员对出现路面沉陷的地方展开修复。据该科负责人介绍,该渠段沉陷路面共有两处。唐宫东路北边的路面损毁情况较轻,经过回填沙石和

浇筑混凝土路面等修复措施,11月10日已修复完工。而唐宫东路南边的路面损毁情况较为严重,沉陷路面有三四十米,计划于今日开始修复,预计在一周左右能够完工。

昨日中午,记者来到中州渠唐宫东路段,看到路北边的路面已经修复完毕,新铺设的水泥路面十分平整,不远处的沙石尚未运走。与以往选择绕开塌陷路面不同,附近的市民现在可以放心地从这里通过。一位市民告诉记者,以前遇上下雨天,都不敢从这里过,新路面铺好后,就再也不怕了。



真的太累了!

拍客说:这是我在10日早上6时拍摄到的画面,当时工人们在连夜抢修龙鳞路上爆裂的自来水管。一名工人可能太累了,头枕砖头、身裹大衣睡在地上。为了方便居民生活,他们加班加点地工作着,向他们致敬!

网友 cccx47 摄



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报内容权威、专业、及时、准确、全面、精彩、非网络可比,内容更实,服务更心。
- 洛阳手机报资费低廉,每月只需3元,流量费另计。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

